

17. 耶穌談到黃石，他的憐憫和計劃，希望為留下的人和他即將到來的王國

2015年3月4日 - 從耶穌到姐姐克萊爾話語

耶穌的開始..... “我確實相信關於黃石的這個詞很重要。

“ 人們期待最壞的情況，考慮到情況，我可以說這是合乎邏輯的。他們沒有指望的是我對美國的愛和我將向她展示的憐憫。是的，在所有國家中她是其中一個我愛的，並且在她完全謙卑並且恢復之後，仍然有很好的計劃。然後，我將再次使用她。 ”

“ 她非常像我的新娘，即使我將我的人民流放到巴比倫，也從未計劃完全放棄他們。所以美國也是如此。我沒有計劃將她減少到零，沒有未來榮耀的希望。她將再次被我使用。對這個國家的人民來說真正沒有意識到的一件事是她的開始。許多開國元勳都是泥瓦匠，精神上被腐蝕了。華盛頓（哥倫比亞特區）的整個莊園都是按照異教原則制定的，現在這些原則已經取得成果 - 她正在收穫她所播種的東西。我將摧毀已經存在並且已經腐化她的東西，並恢復她的上帝的真正遺產，她將再次成為世界上善的力量。 ”

“ 克萊爾，當我來統治那裡將是平等的和正義的在世界各地。我再也不允許政府壓制和詆毀任何種族，膚色或信仰的人。雖然我的知識將充滿地球，這將是她的榮耀，但人類的自私仍然會出現為了貪婪原因而拿取得他人的自由。我不會允許這一點，它將成為轉折點 - 貪婪將成為善的轉向邪惡的鉸鏈。但是，直到那個時候，你還有很多美好與和平的期待。幾代人將在善意的氣氛中蓬勃發展。我為人類所預備的真正信仰將把所有的帶入榮耀我的榮耀，為我而活，就像呼吸一樣容易。歡樂將在家庭，村莊甚至城市中大量湧現，因為我知識和我對人類的愛的將隨時可用並公開宣稱。 ”

“ 美國西部將保持完整的大部分。新政府將從這個地方出現。這就是為什麼我會饒恕黃石的一個原因，它不會完全摧毀西部和西南部。農業和技術都將嚴格依賴於上帝的原則，並由我的天使和那些受託執政的人強制執行 - 那些已經證明自己有價值，適合關心所有人而沒有自私的野心和卑鄙的動機的人。這與你今天從羅馬灌輸的神秘動機從一開始就形成了鮮明對比。當我談到羅馬時，我談的是政府，而不是教會。 ”

“我的教會的重組將與那些選擇在每個村莊和鄉鎮領導的人有機地結合起來，他們將保持小規模，除了我自己將要參加的特殊聚會外，以傳達新的理解，啟示和生活方式，讓他們彼此和平相愛。然而，從一開始就會有人會害羞迴避並尋找我所建立的替代方案。這些將是不能彎曲膝蓋和不滿的種子。他們將成為那些煽動叛亂的人的先輩。貪婪和驕傲將永遠存在，克萊爾，直到我從內部消除邪惡。”

“我想向你傳授我有未來的希望。在我的王國來到這個地球之前，這將是一條漫長，黑暗和血腥的道路，我希望所有人都知道它會來。它會。未來幾代人都有很大的希望。和平將建立在相互兄弟之愛的基礎上，雖然各國將保留自己的身份，但不會為爭奪資源或權力的爭吵或爭吵。它根本不允許。人的本性很大程度上仍然朝著這個方向發展，但我將為所有人實施真正的自由和正義。沒有人會被忽視。不是一個，甚至不是最小的一個，因為我的靈將會搜尋地球，並確保錯誤得到糾正，對窮人，小人，邊緣化人士都要正義。”

“你將成為這個的一部分，我的配偶。我將有很多快樂的工作要你做。你的幸福將從海洋延伸到海洋。是的，這個國家將會分裂。是的，從一側到另一側的距離相當遠，而不是可以搭乘渡輪穿越。將會有明顯不同的氣候，文化和工業。這兩個國家之間將進行貿易。由於新能源系統將在淨化後幾乎立即安裝，因此人們再也不會爭奪石油。溝通將比以往更簡單。污染將成為過去。不允許任何人繼續進行破壞行動對我的創造或對人類。然而，在他們的愚蠢行為中，男人們會過度拋棄他們所生活的美好生命，我會讓他們積聚起來，團結在一起，以至於他們可能已經不再在地球上了。”

(克萊爾) 主啊，我真的想了解整個外星人議程以及你將如何處理它。

“他們擁有和發展的技術在最怪誕的中是不正常和殘酷的方式。一切都是出於對貪婪，仇恨，對權力的渴望動機以及完全無視所有好的。我將完全摧毀並擦除每一個。這些奸詐的惡魔及其與我競爭的變態技術將不會再產生影響，並宣稱他們有能力創造生命。他們只能摧毀生命。句號。”

“你的政府所買進的費用將使他們無法挽回.....他們的生命，他們的靈魂，他們的後代。他們再也不會上台了。整個世界將被顛倒並清除所有邪惡。我來的時候會看到這個。在我做之前，三天的黑暗將來臨。這是所有人都處於絕望的邊緣，根本不再有任何希望。這時我將派遣我的天使來約束並摧毀每一個邪惡的代理人和恐怖與毀滅的議程。”

“ 在那個時期結束時，生命將是如此新的，以至於伊甸園似乎已經恢復到整個地球和那些日子
的光輝將宣告我的憐憫和榮耀。並且在地球上的許多地方都會發生自發再生。它將真正成為一
個新的曙光，在這裡，邪惡不再統治。人們會尋找暴力和邪惡，但所有的都會被安息。 ”

(克萊爾) 但是奸夫，騙子，小偷等等 - 不能進入聖城？

(耶穌) “ 將有大規模的努力來恢復那些生命扭曲的人。我的愛，善良和仁慈將潔淨那些願意
並且將得到醫治的人。我將不遺餘力地幫助他們進入新的生命。但遺憾的是，許多人仍會堅持
他們過去的做事方式並最終受到懲罰。我不能允許邪惡的人在我的王國中復制邪惡，他們會在
他們腐蝕那些追著正確和善良的人之前被阻止。 ”

“ 運輸不再僅僅是富人了。所有人都有平等的權利來完成自己的命運。那些過去已經成功並遵
守我的法律的人，他們將被置於培養其他人的位置，這些人將會滿足他們生來就要做的事。不
會有任何障礙，沒有政治，沒有偏袒，沒有賄賂 - 在我的王國中不會存在任何類似的東西。所
有人都將擁有自己的份額和幸福生活所需的一切。你看，共產主義也有這些想法，但由於人類
腐敗的本性，它必然會失敗。沒有我的法律和秩序，沒有什麼能夠茁壯成長，成長和持久。人
總是傾向於自私，而那些成功的人會被其他更強壯的人踩踏，並且想要偷走他們所建立起來的
東西。 ”

“ 這些是我想告訴很多人的重要事情，以幫助他們在人性最黑暗的時刻堅持下去 0。 ”